
Vizita de lucru a viceprim-ministrului
pentru reintegrare Oleg Serebrian în
localitățile din raionul Criuleni

La data de 22 februarie 2024, viceprim-ministrul pentru reintegrare Oleg Serebrian în
comun cu deputații din Parlamentul Republicii Moldova Victor Spînu și Alina Dandara,
reprezentanții Oficiului teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat și ai Biroului politici de
reintegrare a efectuat o vizită de lucru în raionul Criuleni.

Discuțiile au fost purtate la Consiliul raional Criuleni cu participarea conducerii
raionului și a primarului orașului Criuleni, iar ulterior la primăriile Onițcani și Dubăsarii
Vechi. Au fost vizate aspecte privind buna funcționare a serviciilor publice în beneficiul
cetățeanului, fiind elucidate modalități de soluționare a problemelor stringente care
apar la nivel local.

Printre subiectele de interes abordate de cetățenii din localitățile vizitate au figurat
reglementarea transnistreană în contextul integrării europene a Republicii Moldova și
eforturile Guvernului orientate spre promovarea fermă a politicilor de reîntregire 
pașnică a țării.

O temă aparte a constituit utilizarea oportunităților de accesare și implementare a
proiectelor de dezvoltare comunitară. A fost relevată necesitatea instruirii
funcționarilor din administrația publică locală pentru formarea capacităților de aplicare
cu succes la programele de asistență externă oferite de donatorii externi. Viceprim-
ministrul Oleg Serebrian a relatat că asemenea sesiuni de instruire sunt în curs de
organizare și se vor desfășura în curând pentru consiliile raionale și primăriile din Zona
de Securitate cu suportul partenerilor de dezvoltare.

Vicepremierul s-a documentat la fața locului cu realizările proiectelor implementate
prin intermediul Programului activităților de reintegrare a țării, inclusiv la grădinița
,,Andrieș” din satul Onițcani, care a beneficiat de un suport financiar în valoare de
520.0 mii lei, în perioada anilor 2022-2023, Centrul de Sănătate Dubăsarii Vechi (300.0
mii lei alocați de Guvern în anul 2022 pentru reparația acoperișului).

  


